

Дело «Азия Плюс» - не закрыто

«Азия плюс» вновь не дождалась вынесения вердикта по иску гражданки Саломат Сафаровой в отношении газеты. Слушание дело отложено на вторник, 24 августа 2010 года.

На сегодняшнем заседании, судья столичного района Фирдавси Фазлиддин Бобоеков заявил, что в его судебной практике подобное дело является новым, и поэтому он опасается, как бы ни допустить ошибки. Поэтому он назначил сегодня, 20 августа судебный консилиум, который подведет итоги, а во вторник уже будет вынесено окончательное решение, - отметил Бобоеков.

Напомним, гражданка Саломат Сафарова обратилась в суд района Фирдавси с иском о возмещении морального ущерба с газеты «Азия плюс» в размере около 12 тысячи сомони (порядка \$2.700). Основанием для иска стала статья "Охота на валютчиков", опубликованная на страницах "Азия плюс" (№ 30 от 30.09.09), где упоминалось имя ее сына. По утверждению истца, согласно статье в газете, она решила, что ее сына приговорили к смертной казни. Однако еще тогда главный редактор газеты Марат Мамадшоев заявил, что в результате этой ошибки ей не мог быть нанесен никакой ущерб. «Мы же невиноваты, что истец - бывший старший лейтенант милиции не знает, что у нас давно действует мораторий на смертную казнь, и нет такого вида наказания. К тому же, мы со своей стороны, как только узнали, о том, что была допущена ошибка на страницах газеты, даже не по нашей вине, сразу дали уточнение. Поэтому я думаю, что у истца нет никаких правовых оснований на подобное заявление», - сказал Мамадшоев.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.